

Концерт без Башмета

Долгожданный концерт камерного ансамбля «Солисты Москвы», посвященный 15-летию коллектива, состоялся 29 апреля в Иркутске без его руководителя. Впервые за всю свою историю ансамбль выступал без известного дирижера, альтиста Юрия Башмета.

Поклонники были разочарованы, но маэстро не в чем упрекнуть. В этот день в Москве на Новодевичьем кладбище провожали в последний путь виртуозного виолончелиста и дирижера, заметного общественного деятеля Мстислава Растроповича. Он скончался на 81-м году жизни после продолжительной болезни. «Солисты Москвы» в Иркутске изменили свою программу и посвятили концерт во дворце спорта «Труд» памяти всемирно известного музыканта.

Однако зал был не полон. Многие зрители предпочли сдать билеты – в день концерта, по словам организатора Олега Акимова, было возвращено 86 билетов. И совершенно напрасно. Концерт, обещавший стать самым необычным выступлением тура, оправдал ожидания. «Виртуозы Москвы» выступали без своего руководителя все же великолепно. Кроме того, этот концерт доказал, что в «самосвале», как непочтительно порой именуют концертную площадку стадиона «Труд», если постараться, можно отстроить хороший звук. Напомним, что Юрий Башмет сам был инициатором проведения выступления в этом зале, так как количество мест позволило снизить стоимость билетов. Звук в этот день был почти филармоническим, правда немного тише, что вполне объясняется величиной зала.

Запланированное световое шоу пришлось отменить. Первое произведение «Солисты Москвы» посвятили Мстиславу Растроповичу. После этого музыканты встали, за ними поднялись и зрители, отдав дань памяти мэтру минутой молчания. Потом звучала музыка Грига, Баха, Моцарта и несколько вещей из более современного классического репертуара. Молодые музыканты играли виртуозно. Не зря камерный ансамбль «Солисты Москвы» – любимое детище Юрия Башмета, который он создал из одаренных выпускников и аспирантов Московской консерватории. В этом коллективе безупречное чувство ансамбля сочетается с яркой индивидуальностью каждого музыканта. Зрители были довольны концертом, о чем свидетельствовали и громкие аплодисменты, и множество цветов, которые иркутяне подарили исполнителям.

Автор: Елена Орлова © Областная газета КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 5900 03.05.2007, 02:45 ⚡ 544

URL: <https://babr24.com/?ADE=37569> Bytes: 2173 / 2173 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)